母子健康手册和孕产妇五色管理等项目动画视频采购需求
第一部分项目概况
（一）项目简介
1.项目背景 
依据国家卫生健康委印发《母婴安全行动提升计划（2021-2025年）》要求，以多种形式宣传妇幼健康教育，普及孕育健康知识，提升健康素养，结合我省实际情况，为提高妇幼健康服务质量和水平，特制作科普宣传片，推广母子健康手册的发放使用及电子版母子健康手册（小程序）的利用，提高孕产妇对妊娠风险评估的认知，强化孕产妇“自身健康第一责任人”意识，主动接受孕产期保健服务和分级管理，及时发现和干预影响妊娠的风险因素，防范不良妊娠结局，巩固强化母婴安全。
（1）母子健康手册项目
《孕产妇健康管理服务规范》要求，孕13周前为孕妇建立《母子健康手册》，并进行第1次产前检查。《母子健康手册》承载了政府提供的妇幼健康服务内容，记录了母子接受医疗保健服务的过程，记载了孕产妇的亲身经历感受和孩子的成长历程。
（2）妊娠风险评估项目          
当您去医院建卡和产检时，医生会给您标上颜色。因为按照国家和省级对《孕产妇妊娠风险评估与管理》工作的要求，首诊医疗机构应当对首次就诊建档的孕产妇进行妊娠风险筛查，开展助产技术服务的二级以上医疗机构要对妊娠风险筛查为阳性的孕产妇进行妊娠风险评估分级，按照风险严重程度分别以“绿（低风险）、黄（一般风险）、橙（较高风险）、红（高风险）、紫（传染病）”5种颜色进行分级标识，加强分类管理。
2.项目需求 
（1）视频1以实景拍摄结合动画形式制作，宣传母子健康手册的重要意义、主要背景、功能及相关惠民政策，以孕产妇为主体，展示母子健康手册的领取和小程序注册等相关使用流程。
（2）视频2以动画形式制作，宣传孕产妇妊娠风险评估项目，告知孕产妇五色标识及分级管理的内容和意义。
（二）项目内容 
1.时长：两部视频。每部时长5分钟以内。
2.制作要求 
视频需根据我院提供资料为原型创作，禁止抄袭；视频要求风格精确简练、内容简洁明了、节奏紧凑、主题突出，内容衔接层次清晰、画面流畅优美；呈现形式多样，视觉效果既有造型感又有灵动性，适配于新媒体传播。
（三）★其他必要响应 
投标人应保证本项目下提供的服务或其任何一部分不会产生自第三方依法享有的专利权、商标权或其他知识产权；如果投标人不拥有相应的知识产权，则须在报价中包括合法获取该知识产权的相关费用，并在投标文件中附有相关证明文件，如因第三方提出其专利权、商标权或其他知识产权的侵权之诉，则一切法律责任由投标人承担。 
第二部分技术要求
（一）技术要求
为保证小程序画面、风格等协调一致，便于后期制作，明确以下摄制规范: 
拍摄要求。视频分辨率：1080p；帧速率：24(航拍帧速率在 50 以上)；画幅比：16:9；采样率：4:2:2；格式：raw。 
声音制作要求。5.1 环绕立体声；采样率：24bit；频率：48KHz；格式：wav。 
完成片输出格式。PRORES4:4:4，2K，mov(根据需要转换成 MP4 等高清 HD 格 式)；帧速率：24；色域：709；声道排序：Channel1-L/Left，Channel2-R/Right， Channel3-C/Center，Channel4-LFE/Screen，Channel5-Ls/Left Surround， Channel6-Rs/Right Surround。 
片内动画输出格式：超高清（3840*2160），50fps，逐行扫描，16bit位深度，需提供TAG或 PNG图片序列、Apple 无损mov文件。 
（二）服务要求 
1. 响应要求 
因时间紧、任务要求较高，投标人需提供 7*24 小时响应服务，成立为该片服务的专门项目组，保证2023年8月20日完成制作修改，并通过我院最终审核验收。 
2. 设备要求
投标人需自有与该项目相匹配的制作设备，提供项目要求的相关格式文件。 
3. 资质要求
投标人须具备广播电视节目制作经营许可证。
[bookmark: _GoBack]4.人员要求 
投标人应为本项目配备编剧、监制、文案、IP手绘设计、原画设计、动画师及配音师等专业动画制作团队，参与此次项目的成员要求不少于7人并具备三维动画、动漫设计、场景设计、实时渲染、特效设计、视频合成等后期技术技能，需有相关行业机构颁发的资质认证证书（视频剪辑师、视频特效工程师、视频合成工程师、三维动画师、动漫设计师、场景设计师、实时渲染工程师、特效设计师等）。
5.文件要求 
投标人应提供该项目至少2套创意方案和分镜， 以及不低于 30 秒的演示视频（演示视频在创意基础、配色、质感、运动轨迹、节奏、音乐等方面须达到电影级别展示效果；创意方案需提供分镜脚本和文案示例，包括创意阐述、创意内容、文案、可执行性），发生的各项成本由投标人自行承担。
6. 交片形式
以大容量高速移动数据硬盘形式交付，内含成片（4K及1080P分辨率各1部）、可编辑工程文件及所有相关素材数据文件。
7. 付款要求
自甲方确认乙方完成视频交付后，由乙方提供等额发票，甲方在收到发票后2个月内一次性完成和支付。
8. 版权声明
[bookmark: _Hlk131674260][bookmark: _Hlk131674765]乙方需保证此视频中所有素材版权的版权独立，无版权纠纷；由本项目产生的文案、图片、音频、视频等素材所有知识产权归甲方所有；此视频所有权利（包含但不限于著作权、使用权、署名权等）随视频交付一并转交给甲方。
